[image: ]
	Posloupnosti
Pracovní list k samostatné práci 
	Jméno žáka:


			[image: ][image: ]	
Posloupnosti
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16.1

162

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (A), N).

Cisla =3 =31 2,28ty sest po sobé jdoucich clent
isla S5i9gi5igig g WofiSest po sobé doucich clend
geometrické posloupnosti.

Cisla 1;3;6;10;15;21  tvoii Sest po sobé jdoucich clenis
aritmetické posloupnosti.

164

20°%0
aritmetické posloupnosti.

max. 2 body
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

V geometrické posloupnosti s prvnim clenem a; = 1,4 plati, ze soucin prvniho
adruhého clenu je stejny jako soucet obou téchto clend.
aw

max. 2 body
Vypoitéte

1 kvocient této posloupnosti,
"2 tieti len této posloupnosti.

V zéznamovém archu uvedte v obou castech lohy cely postup Feseni.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

Klient si v Kocourkové sjednal na ti roky cestovni pojisténi, za néz mél platit 100 korun
mésicné. Za bezeskodni priibéh pojisténi mu pojistovna kazdy mésic poskytla slevu ve vysi
2korun z ceny, kterou platil predchozi mésic. Tedy druhy mésic zaplatil 98 korun, treti
mésic 96 korun atd.

Klient nemél zidnou pojistnou udalost (Skodu) béhem celé doby pojisténi.

(=)

2body

Kolik korun celkem zaplati
A ménénez 2304 korun
B) 2304korun

O 2322korun

D) 2340korun

E)  vicenez2340 korun
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Pravy uhel je rozd@len na tii uhly, jejichz velikosti tvori tfi po sobé jdouci cleny
aritmetické posloupnosti. Nejmensi z téchto tii uhli ma velikost 11°.

(caw)

Uréete ve stupnich velikost nejvétsiho z téchto

1bod
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V geometrické posloupnosti plati:

A 2
B 1
o o
D) -1

E) jinéhodnota

2body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Zakresleny obrazec se sklada z 50 rovnostrannych trojuhelnikd.
Prvniz téchto trojuhelnikii ma stranu délky 1 cm.
Kazdy dalsi trojihelnik ma stranu o 1 cm delsi nez predchozitrojahelnik.

nejdeli isecka na hranici obrazce

Nejdelsi isecka na hranici obrazce se sklda z vodorovnych stran viech trojuhelnikis
slichym pofadim (1., 3, 5. atd.). Kazdy trojihelnik se sudym poadim ma na této usecce
jeden vrchol.

caw
max. 2 body
Vypoététe vem

1 délku nejdeli isecky na hranici obrazce,

2 obvod obrazce.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE

Zobrazené pyramidy jsou rovinné obrazce slozené z obdélnika, které predstavuji
jednotliva patra pyramidy.
Kazdé patro je 2 cm vysoké.

Horni patro mé vzdy Sitku 6 cm. Kazdé dalsi patro je vzdy 0 2 cm
bezprostiedné nad nim.

ez patro

Pyramida se 2 patry Pyramida se 3 patry Pyramida se 4 patry
6cm
6cm
2em
_
8cm 10cm i@ spodnihe
patra
caw
max. 3 body
Vypoitéte

1 vem Sifku spodniho patra pyramidy, ktera ma 200 pater,
2 vcm? obsah pyramidy, ktera méa 200 pater.
V zéznamovém archu uvedte v obou castech tlohy cely postup Feseni.
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Zde napis své jméno





